Z1ozono$¢ 1 realizowalno$é algorytmow

Zalozmy, ze jednostka czasu = 1 milisekunda.

Algorytm | Ztoz. czas. | Czas wyk. | Czas wyk. | Czas wyk.
dla n=10 |dlan = 100 | dla n = 500
Al n 10 100 500
A2 nlogn ok. 30 700 4500
A3 n? 100 10000 250000
A4 n’ 1000 10° 125 109
A5 2n 1024 | 1125% 10% | 3% 10'%°
Algorytm | Ztoz. czas. | Maks. zad. w | Maks. zad. w | Maks. zad. w
1 sekunde 1 minute 1 godzine
Al n 1000 60000 3600000
A2 nlogn 140 4893 200000
A3 n* 31 244 1897
A4 n? 10 39 153
Ab 2" 9 15 21




Algorytm | Ztoz. czas.| Maks. zad. Maks. zad. Maks. zad.
obecna szykos¢ | 10 x szybciej | 100 x szybcie]
Al n S1 1081 10081
A2 nlogn S ok. 10sy ok. 100s,
A3 n’ S3 3.1653 77
A4 n’ S4 2.1554 77
Ab 2" S5 S5 + 3.3 77
Uwagi:

e Dla algorytmow o duzych ztozonosciach zwiekszenie
szybkosci komputera nawet 100 razy nie daje istotnego
wzrostu dla rozwigzywanych zadan,

e Poprawa zlozonosci algorytmu jest bardziej istotna niz
wzrost szybkosci komputerow,

e Wspotezynniki przy ztozonosciach tez maja znaczenie.



